

体育

深股(002241-002520)	
代码	名称
002241	纳川股份
002242	科华生物
002243	通合科技
002244	通合科技
002245	通合科技
002246	通合科技
002247	通合科技
002248	通合科技
002249	通合科技
002250	通合科技

马季奇： 我需要改变队员的头脑

本报记者 胡建明

上任后第三天,马季奇就将迎来执教鲁能泰山队的第一场比赛。作为一名匆忙上马的执教教练,马季奇会不不就来就对鲁能泰山队进行大刀阔斧的改造呢?在6日下午的新闻发布会上,马季奇坦言,他不会对球队进行大的改造,“现在球队需要改变的不是用人和布阵,需要改变的是队员们的头脑,从现在开始,大家要学会自信从容地投入到

比赛中。”马季奇说,他现在最大的任务是先帮助队员们缓解一下压力,“这一段时间,全队上上下下一直都承受着巨大的压力,我觉得这些来自外部的压力,俱乐部和教练组都可以承受下来,但队员们要尽可能地减轻一下压力,毕竟他们需要以一种轻松的状态投入到比赛中。”在这个关键的时候接手

球队,马季奇希望外界能尽可能地多鼓励一下鲁能泰山队,“从换帅到现在,时间非常仓促,在这个时候,我们希望大家能给我们更多的鼓励和支持,帮助球队尽快地走出困境。”对于鲁能泰山队来说,摆脱困境的唯一途径就是不停地取得胜利,这一点马季奇也是心知肚明。所以,面对接下来的两场比赛,马季奇豪言不管对手是

谁,一定要全力争胜。“我们和江苏队都刚刚更换了主帅,我相信7日的比赛一定会更加激烈。但不管怎么样,我们的目标就是全取三分,为下一场亚冠做好准备。”马季奇越说声调越高,“10日客场与大阪樱花的比赛是我们的亚冠生死战,如果能战胜对手,我们就能获得小组出线权。我要告诉队员们,只要大家都能非常自信地投入

到比赛中,我们完全有机会战胜对手。”马季奇的这一番演说赢得了鲁能泰山队队长刘金东的支持。刘金东说:“我们都没想到会这么快就换帅。不过在这么密集的赛程下,我们没有过多的时间去考虑和评论这个事情。现在球队由马季奇挂帅,我们队员会全力支持和配合他的工作,贯彻和服从他的部署。”

看谁换的教练好

鲁能今日主场迎战江苏队

本报讯(记者 胡建明)

世间有很多巧合说不清道不明。5月5日,江苏舜天队和鲁能泰山队相继宣布主教练下课,7日,这两支球队就将在中超联赛中碰面,届时,鲁能泰山队将坐镇主场迎战江苏舜天队。

在此之前,卫冕冠军鲁能泰山队在前五轮的比赛中取得了两胜两平一负的战绩,而江苏舜天队则只取得了1平三负的糟糕战绩(江苏队与深圳队的比赛延期进行),此番,这一对刚刚换了新帅的球队,都想从对方身上全取三分,以扭转球队颓势,并证明新帅的执教水平。

双线作战,鲁能纠结

按照原定计划,这场比赛将在7日晚上7时30分进行,但考虑到鲁能7日晚上要踏上出征日本参加亚冠联赛的旅程,经江苏舜天方面同意,本场比赛被调整至下午3时30分进行。

面对江苏舜天这个对手,鲁能执行教练马季奇现在肯定是纠结万分,如果用全主力阵容迎战对手,那么势必会影响到10日在亚冠联赛主场与大阪樱花队的大决战;而如果用替补阵容与对手周旋,如果赢了比赛还好说,一旦输了比赛,他又将被推出来与刚下课的伊万做比较,到底该如何取舍的确会让马季奇感到头疼。

5月5日,就在鲁能宣布伊万下课之前,江苏舜天俱乐部做出了让主教练科西安下课的决定。在中国足坛向来有“换帅如换刀”的说法,这两支刚刚换了主帅的球队,隔日就要在赛场上碰面,肯定会碰撞出激烈的火花。已经跌落至谷底的江苏舜天队没有任何退路可走,全力争胜是他们唯一的目标。鲁能也持同样的想法,可与对手不同的是,他们还要兼顾与大阪樱花队的比赛,本场比赛,鲁能要在力争获得胜利的同时,还要确保队员们不要出现任何伤情,现在的鲁能已经伤不起了。

两帅相争,智勇者胜

其实,早在赛季之初,鲁能教练组就已经考虑到了球队双线作战将要面临的困难,并根据球队实际情况进行统筹安排。可惜的是,因为主教练伊万不敢轻易派出两套阵容应付双线作战,从而导致了鲁能现在几乎是陷入

了“两手空空”的窘境。5日凌晨,欧冠半决赛进行了第二回合的比赛,曼联队主场迎战沙尔克04。在首回合2:0领先的情况下,曼联队在次回合一下子轮换了9名队员与对手周旋。即便是这样,他们次回合又4:1大胜对手。曼联队之所以这样做,主要是为了留力备战周末英超联赛与切尔西队的比赛。主场迎战江苏舜天,马

季奇完全可以以曼联为模板,大胆地派出替补阵容与对手周旋。在上赛季的亚冠联赛中,鲁能曾经在出线无望的情况下派出替补阵容远赴澳大利亚挑战阿德莱德队,最终,凭借着李微的进球,鲁能客场1:0战胜了对手。只要给机会,鲁能的替补阵容并不比主力阵容差多少。

球队面临双线作战,考验的不仅仅是球队的板凳厚度,而且还要考验主教练的胆量,现在,马季奇需要展现出与伊万不一样的勇气才行。

封闭训练,微调阵容

按照执行教练马季奇的安排,6日下午,鲁能泰山队在自己的基地内进行了封闭训练。马季奇解释说,之所以做这样的安排,主要是想让球队在没有外界干扰的情况下,发生一点小变化,“比赛之前,我不会说这种变化是什么。”伊万下课,很多之前指责伊万的球迷现在又开始留恋他。不少人都表示,球队走到这个地步,俱乐部和球员也都有责任,“尤其是有些球员在场上完全是出工不出力。”作为跟随鲁能泰山队一年多的马季奇,他肯定也能看出球队内部存在的问题。他上任之后,势必会按照自己的思路对球队进行适当的改造。个别他认为不再适合担任主力的球员很有可能会被调整至替补席上,后防线和中场个别位置将是马季奇调整的重点。据了解,之前一直在养伤的莱昂本场比赛很有可能复出,不过,考虑到他的实际情况,马季奇将会安排他替补出场。

封闭训练,微调阵容

不管如何调整,鲁能本场比赛的目标只有取胜,“这场比赛,我们必须全取三分,这样我们不仅可以提高在中超联赛中的排名,而且还能让队员们带着愉快的心情出征日本。”



马季奇带队训练。CFP供图

赛事直播
鲁能VS江苏
15:30
山东电视台体育频道

杨晨期待 舜天触底反弹

本报讯(记者 胡建明)

因为江苏舜天客场挑战深圳队的比赛被延期,在前五轮比赛中,江苏舜天队取得了一平三负的战绩,名列积分榜倒数第二位。正因为成绩太差,舜天俱乐部才在5日下午,正式宣布主教练科西安下课,助理教练杨晨成为球队的代理主教练。6日下午,杨晨在接受采访时说:“我现在要做的就是争取在最短的时间内把大家的心气聚集起来,帮助球队恢复信心,力争在接下来的比赛中能取得好成绩。”

杨晨坦言,从球队助理教练一下子到代理主教练,他对这个角色还有些

不太适应,“角色转换得太快了,我没有什么准备。虽然说,从踢球开始,我一直都承受着竞争的压力,但现在承受的这种压力还是与那时候不同,不管怎么样,我都会尽快适应目前这个角色,力争早点把球队带出低谷。”杨晨说,他现在最主要的任务是让队员们赶紧恢复信心,以最好的状态挑战同样刚刚经历了换帅风波的鲁能泰山队。

在前四轮比赛中,江苏舜天队只打进了对手一个球,但却丢了四个球,如何让球队迸发出更强的攻击力,也是杨晨需要重点解决的问题。

伊万难忘 鲁能那颗“星”

本报记者 胡建明

配合鲁能俱乐部完成了“辞职”的新闻发布会后,伊万独自返回了这一年来下榻的酒店。他谢绝了所有人的采访,躲回房间默默地回忆着自己带领鲁能泰山队一点一滴。据酒店的工作人员介绍,伊万原本话就不多,下课的消息传出后,他几乎没有出过房间的大门,“早餐还是叫的送餐服务。能看得出,一夜之间,他憔悴了许多。”

6日上午,一些得到消息的朋友纷纷赶到酒店看望伊万,不一会儿,他房间里就堆满了各种各样的小礼品和一束束鲜花。中午时分,鲁能俱乐部董事长李同智、俱乐部副董事长孙可奇向伊万发出了宴请邀请,伊万如约赴宴。鲁能俱乐部总经理孙国宇、常务副总经理韩公政、副总经理赵民以及全体教练组成员都参加了午宴。

席间,鲁能俱乐部董事长李同智代表董事会感谢了伊万为鲁能体育做出的贡献,“我们会记住,俱乐部在取得进步的过程中,凝聚了伊万的心血。希望伊万今后无论是到中国工作,还是来旅游,都要再来鲁能,我们也会继续像接待自家人一样为伊万提供服务。”俱乐部副董事长孙可奇说:“因为伊万的到来,我都把名字改成了孙可维奇,这一年的时间,我们结下了兄弟般的感情。我相信,离别是暂时

的,我们的感情是永远的。”

李同智还代表董事会向伊万赠送了雕刻着龙的琉璃工艺品,鲁能俱乐部总经理孙国宇和常务副总经理韩公政则代表鲁能俱乐部向伊万赠送了一台笔记本电脑和记录了伊万在鲁能执教期间所拍照片的光盘。伊万在向鲁能表示感谢的同时,充满深情地对大家说:“俱乐部遇到困难是非常正常的,但是,信心不能丢。关键是要往前看,不要往后看。”

下午四点,伊万又奔赴鲁能训练基地,与他曾经执教过的队员们话别。伊万说,虽然球队面临着很大的困难,但他相信,在马季奇的率领下,球队肯定会取得更好的成绩,“我们还没有失去晋级的机会,我们是有能力把这个机会变成现实的。”伊万离开后,很多球员都表示,“伊万的确是个好人。”

再次返回酒店,伊万在大堂遇到了在此等候多时的资深鲁能球迷董大姐。看着董大姐给他送来的“一帆风顺”,伊万脸上露出了这两天难得的笑容,“谢谢!谢谢!”当董大姐拿着一件鲁能队服请伊万签名时,伊万仔细端详了一会儿后,执意把自己的名字签在队服上第4颗冠军之星上,“这是我给鲁能带来的冠军。”

个股简评 仅供参考
据此操作 风险自担
齐鲁证券研究所 山东神光证券